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| Ulohy za 3 body I

. Ktery dilek je tireba doplnit do skladacky, aby obrazce na ni
byly soumérné?
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. Cestou z Atown do Btown mijela Anicka ¢tyii z péti nasledujicich ukazatelt. Ktery
nemohla potkat?
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. Marek chce na oslavu upéct 24 muffini. Na 6 muffinti potiebuje 2 vejce, doma ale
zadné nema. Vejce se prodavaji v balenich po Sesti kusech. Kolik takovych baleni
musi Marek koupit, kdyZ mu po peceni ma zbyt co nejméné vajec?

A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 8

budou jeji piekreslena pismena F vypadat?
(A)F\_ (B)F\_ (C)E'\_ (D)ﬂ\_ (E)ﬂL
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. Marie méla 10 listd papiru. Nékteré z nich rozstiithala na 5 c¢asti. Takto ziskala
22 kust papira. Kolik listt rozstiihala?

(A) 3 (B) 4 (C) 6 (D) 7 (E) 8

. Fiona prekreslila pismeno F soumérné podle dvou na sebe kolmych os. Jak F

. Sarka vybarvila kazdou &ast nakresleného obrazku jednou z
barev: cervena, modra, zluta. Sousedici ¢asti vybarvila ruaz-
nymi barvami. Zacala od vnéjsi éasti modrou barvou. Kolik
¢asti vybarvila modie?

(A) 2 (B) 3 ) 4 (D) 5 (E) 6
. Cty#i kosiky obsahuji postupné 1, 4, 6 a 9 jablek. Jaky nejmensi podet jablek
musime premistit, abychom méli v kazdém kosiku stejny pocet jablek?

(A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 6 (E) 10



8.

10.

11.

12.

13.

. Do krouzkt byla zapsana ¢isla 1 az 10 tak, Ze soucet dvou sou-

Benjamin 2

KdyZz Batman opoustél svou jeskyni, hodiny ukazovaly 2[J:2[0. Kdyz se vratil zpét
do své jeskyné a zavésil se k odpo¢inku vzhiiru nohama, vidél na hodinach opét
2l:20. Po jak dlouhé dobé se vratil do své jeskyné?

(A) 3 hodiny 28 minut (B) 3 hodiny 40 minut (C) 3 hodiny 42 minut
(D) 4 hodiny 18 minut (E) 5 hodin 42 minut

| Ulohy za 4 body I

sednich c¢isel je stejny jako soucet jejich protéjsich éisel. Nékolik
zapsanych ¢isel vidi$ na obrazku. Které ¢islo bylo zapsano misto
otazniku?

(A) 3 (B) 4 C) 6 (D) 7 (E) 8

Potka se elf s trolem. Trol vzdy lze, zatimco elf vidy fika pravdu. Kterou z nasle-
dujicich vét mohou Fici oba dva?

(A) Ja vzdy 1zu. (B) Ty rikas pravdu. (C) Oba iikame pravdu.
(D) Ja rikam pravdu. (E) Pouze jeden z nas iika pravdu.

Maruska ma 10 bilych, 9 Sedych a 8 cernych stejné velkych kostek. Z téchto kostek
sklada krychli 3 x 3 x 3. Kterou z nasledujicich krychli mohla slozit?

(A) ﬁ (B) @ (&) @ (D) @ (E) @

Na nésledujicich obrazcich je vyznacéeno 5 riznych cest z bodu X do bodu Y. Ktera
z nich je nejkratsi?

X X X
(A) (B) (C)@ (D) (E)@

Tata ma se svymi tifemi détmi v kazdém roce 1. dubna tmluvu. O vSem, co chtéji
tento den spolecné podniknout, rozhoduji hlasovanim. Kazdy z nich ma tolik hlas1,
kolik je mu let. Zatim tata hlasovani vzdy vyhrava. Pii letoSnim hlasovani bude
tatovi 36 let a jeho détem 13, 6 a 4. Kolik let jesté potrva, nez budou déti poprvé
schopny spole¢né tatu prehlasovat?

(A) 5 (B) 6 ) 7 (D) 13 (E) 14
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Benjamin 3

vpravo. Ktery z nasledujicich tvart nemuze vyrobit spojenim téchto dvou
kusa?
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Maruska nalila do tii nadob tvaru kvadru stejné mnozstvi kapaliny.
Pti pohledu zeptredu vypadaji vSechny tii nadoby stejné, ale stejné u

Jirka ma dva stejné kusy dratu, které maji tvar zakresleny na obrazku

mnozstvi kapaliny ma v téchto nadobach rtznou vysku hladiny.
Ktery z nasledujicich obrazka odpovida pohledu na tyto tfi nadoby
shora?
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Do vétsiho ¢tverce jsou vepsany t¥i mensi ¢étverce (jak je zakres-
leno na obrazku). Urci délku tsecky s otaznikem. 22 em
? 15 cm
(A)17ecm (B) 175cm (C) 18cm (D) 18,5cm (E) 19 cm
28 cm

| Ulohy za 5 bod(i I

Mame devét Zetond z jedné strany bilych a z druhé strany éernych. Zetony lezi
na stole 4 ¢ernou stranou nahoru a 5 bilou stranou nahoru. Ur¢i nejmensi pocet
tahd pottebnych k tomu, aby Zetony lezely vSechny stejnou barvou nahoru, kdyz

v kazdém tahu otocis 3 zetony. ‘ ‘ ‘ ‘ O O O O O

A) 1 (B) 2 C) 3 (D) 4 (E) 5

[

Jak vypada objekt pri pohledu shora?

(A) @@_@{x (B) 5 7 (©) %'f& (D)@ (E) {%0_57
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Mame tfi rovnoramenné vahy. Dvé jsou vyvazené. Ktera z nasle- Aﬁ—AJ%

dujicich moznosti vyvazi ramena tieti vahy? |J'|_|'L| O
A
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Deset déti si koupilo po jednom kopecku zmrzliny. Celkem

si zakoupily 4 kopecky vanilkové, 3 kopecky pistaciové,

2 kopecky citronové a 1 kopecek mangové. Kopecky byly ~n ‘ ®

ozdobeny kazdy jednou z nasledujicich ozdob: 4 destnicky, ‘ ‘

3 tresinky, 2 oplatky a 1 ¢tverecéek cokolady. Ozdobeny byly ™ ‘ &

tak, Ze zadné dvé zmrzliny nebyly stejné. Jakou kombinaci
nemohl nikdo mit?

(A) pistaciova s tireSinkou (B) mangova s destnickem (C) vanilkova s destnickem
(D) citrénova s oplatkou (E) vanilkova se ¢tvereckem c¢okolady

Trojciferné ¢islo budeme nazyvat ,pékné“, pokud hodnota prostiedni ¢islice je vétsi
nez soucet krajnich. Uréi nejvétsi pocet po sobé jdoucich ,péknych“ trojcifernych
Cisel.

(A) 5 (B) 6 (C) 7 (D) 8 (E) 9

V Sachovém turnaji ma Karel odehrat celkem 15 her. Po néjaké dobé je jeho
pribézné skore nasledujici: polovinu odehranych her vyhral, tietinu odehranych
her prohral a dvé skoncily remizou. Kolik her jesté zbyva Karlovi odehrat?

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6

Dan si postavil z kuli¢ek pyramidu. Ctvercova

zékladna obsahuje 9 kulicek, stfedni vrstva 4 ' W
a nahofte je jedna kuli¢ka. Aby se mu pyramida e ) y
nerozkutalela, slepil kulicky ve vSech mistech /) S S .
dotyku. V kolika mistech pyramidu slepil? - \ )

(A) 20 (B) 24 (C) 28 (D) 32 (E) 36

Na obrazku jsou zakresleny ostrovy a jejich
propojeni mosty. Postak potifebuje navstivit
vSechny ostrovy, ale kazdy jen jednou. Prvni
navstivi ostrov oznaceny ,zacatek” a potiebuje
skonéit na ostrové oznaceném ,konec”. Kterym
smérem musi pokracovat dal ve chvili, kdy
dojde na vyznaceny ostrov uprostied?

zacatek
(A) na sever (S) (B) na vychod (V) (C) najih (J)
(D) na zapad (Z) (E) takova cesta neexistuje



